



U Petrinji održana svečana primopredaja ugovora vlasnicima stanova u sklopu višestambenih zgrada izgrađenih nakon potresa

Petrinja, 29. prosinca 2023. – U petak 29. prosinca, u Petrinji je održana svečana primopredaja ugovora vlasnicima stanova u osam novih višestambenih zgrada izgrađenih nakon potresa. Radi se ukupno o 128 stanova u modernim zgradama u Turkulinovoj ulici izgrađenim u okviru OPKK projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima“.

Uz predsjednika Vlade Andreja Plenkovića svečanoj primopredaji ugovora nazočili su potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić, potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, potpredsjednica Vlade Anja Šimpraga, ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić, župan sisačko-moslavački Ivan Celjak te gradonačelnica Petrinje Magdalena Komes.

Pravo na smještaj u ove stanove dobili su korisnici koji su ostvarili stanarsko pravo, odnosno koji su do potresa živjeli u državnim nekretninama, kao i oni građani koji trenutačno borave u mobilnim stambenim jedinicama (kontejnerima), a obnova njihovih domova još nije završila.

Premijer Andrej Plenković tom je prigodom naglasio da će Vlada RH nastaviti graditi ovakve moderne višestambene zgrade, točnije još 36 novih zgrada. One će biti financirane sredstvima državnog proračuna, što će značiti ukupno 3,3 milijarde eura za proces obnove Zagreba i Banovine. Do sada je, kako je istaknuo, utrošeno čak 2,2 milijarde eura za obnovu i revitalizaciju područja stradalih u potresu.

Branko Bačić, potpredsjednik Vlade i ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine izrazio je zadovoljstvo zbog dovršetka osam višestambenih zgrada u Petrinji.

„Miješaju nam se emocije koje su se miješale i prije tri godine kada nas je pogodio taj strašan potres. Prije svega, osjećaj zajedništva kojega smo i tada prije tri godine zajedno dijelili, kada su hrvatska srca kucala zajedno za Banovinu. Miješa nam se i osjećaj ponosa jer smo u tom zajedništvu uspjeli ono što smo i obećavali, postignuti tu razinu obnove kojom iz dana u dan svjedočimo novim otvaranjima ili izgradnjom objekata. Svi dijelimo osjećaj potrebe da nastavimo tom istom dinamikom i premda su pred nama veliki izazovi, tim izazovima odgovaramo zajedništvom i sinergijom Grada Petrinje, Sisačko-moslavačke županije i Vlade Republike Hrvatske“, istaknuo je ministar Bačić.

U okviru projekta "Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima" K.K. 12.1.1.02.0001 gradi se ukupno 16 zgrada od 20 na području Sisačko-moslavačke županije. Uz 8 zgrada u Petrinji, završena je i izgradnja 4 zgrade u Glini dok su još dvije u Topuskom i dvije u Gvozdu u gradnji i njihov završetak očekuje se tijekom 2024. godine. Ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 46,2 milijuna eura od čega se 95 posto financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Preostalih 5 posto sufinancira se iz državnog proračuna.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine